Innredninger

eime

R

Innredning for sau UTGATT 1999

Deleliste ......... 13.01.001
Gyldig fra ... 11.96
Erstatter ......... 03.90

{_.'::'7:7" 4

oo oS- ——— =%

Pos.| Art.nr. | Delbetegnelse Ant. | Pos |Art.nr. Delbetegnelse Ant.
5343| Fanggitter sau cc 40cm a 200cr 15628| Apningshéandtak for fanggitter

15752 | Fanggitter 200 cm 1 | 105628 | Feste for apningshandtak 1

1 | 105343 | Fanggitter sau komplett shau 1] 2 | 105631 |Hylse for apningshandtak 1

2 | 105619 | Apningsspil komlpett 5] 3 | 105634 |Handdtak 1

3 | 105617 | Klammer 8| 4 | 410514 Mutter 6KT. M16 VZn met. las 2

4 [ 105741 | Klammer m/gre 2| 5 [ 105026 |U-bgyle 4KT. stender snau 1

5 [ 105712 | Stengeklaff 5 6 | 410508 |Mutter 6KT M10 A2 2

6 | 105622 | Justerbar spil 5| 7 [ 420452 |Underlagsskive 10,5/20x2 2

7 | 410053 | Skrue 6KT. M8x40, VZn 15( 9 | 420005 |Settskrue 1/4" R 1
8 | 410055 | Skrue 6KT M8x55 mm, VZn 5
9 | 410510 | Mutter 6KT. M 8 met. las 10
10 | 410505 | Mutter 6KT M8, VZn 10
400659 | Plastpropp 5
11 | 105624 | Hylse for stengeklaff 5
13 | 400900 | 3/8" vannrar 2.1




